



UNIDAD DE SALUD. Solicitud en la cual se pide la construcción de una Unidad de Salud en Armenia, entregaron al subsecretario de Salud Pública, Dr. Gonzalo Beltrán, residentes de dicha población. Agregaron que

con la Unidad, se beneficiarán también las poblaciones de Sacacoyo, Tepecoyo, San Julián y otras de la Costa del Bálsamo, cercanas a Armenia.

Repulsa y condena muerte de diputado

Repulsa y condena general ha causado en el ambiente nacional el asesinato del diputado electo, señor David Joaquín Quinteros.

Dirigentes de partidos políticos y ciudadanía en general condenaron ayer el hecho, exponiendo específicamente que con esos métodos violentos nuestro país se hundirá más y no resolverá sus problemas. Todos los sectores, se dijo, deben tomar muy en cuenta la actitud valiente del pueblo salvadoreño que con orgullo y desafiando amenazas, temores, inclemencias de ambiente y a pie salió el domingo

28 de marzo anterior a votar para pedir que quiere paz, que quiere tranquilidad y que es capaz de enfrentar y resolver sus problemas por sí mismos.

La muerte violenta del diputado constituyente por el departamento de Cabañas, señor David Joaquín Quinteros, contradice esa actitud ejemplar del pueblo salvadoreño en el día de las elecciones. Los actores de ese bochornoso hecho es encausario que mediten a qué situaciones están empujando al país, comentaron ciudadanos particulares que nada tienen que ver con la política. **Pasa a la página 20**

De Santa Ana

Muere ahogado el Prof. Miguel Ramírez Chulo

(Santa Ana). El domingo pasado pereció ahogado el profesor Miguel Ángel Ramírez Chulo, de 38 años de edad, cuando se bañaba en el lago de Coatepeque. El trágico suceso ocurrió en horas de la tarde y según informes, viajó a ese lugar acompañado de su familia para disfrutar de un día de descanso.

Todos estaban muy alegres disfrutando del baño —dicen—, cuando al-

guien dio la voz de alarma de que una persona pedía auxilio y poco después se hundió en lo profundo. Horas después el cadáver fue rescatado, y le identificaron como el profesor Miguel Ángel Ramírez Chulo, muy conocido en esta ciudad, pues durante algún tiempo se desempeñó como delegado escolar departamental.

Ayer en horas de la mañana **Pasa a la página 29**

2 muertos en tiroteo en Ayutuxtepeque

Dos personas fallecieron ayer, víctimas de lesiones de bala, que recibieron al quedar atrapados entre el fuego de fusilería de elementos del Ejército y subversivos, que se hallan posesionados de la Loma El Carmen, cerca de la población de Ayutuxtepeque, según se informó.

Uno de los fallecidos fue el menor Carlos Vladimiro Aquino Ayala, de 13 años, quien cayó abatido a balazos en el instante en que su primo José Edgar Aquino Rodas le alzaba un cántaro con agua al hombro, la cual estaban acarrearando los dos de una pila pública, según informó a las autori-

dades del tío de las víctimas, José Ángel Aquino.

El otro menor lesionado fue internado en la sala de emergencia del Hospital Rosales, donde, según se dijo ya está fuera de peligro.

El hecho —se informó—, ocurrió en la Calle Principal de la colonia San Rafael, de la población de Ayutuxtepeque, cerca de la casa número 31, donde residía el ahora occiso. La madre del menor fallecido se encuentra en los Estados Unidos.

En la Funeraria La Piadosa fue reconocido el cadáver de René Iván **Pasa a la página 40**



ULTIMADA. Cojutepeque. María Irene Cubias Chirino, costurera, de 28 años, fue ultimada a balazos el sábado pasado en la tarde, por Julio Villalta. El crimen ocurrió en céntrica calle del Bo. Concepción de esta ciudad y el hechor fue capturado.

De Cuscatlán Asesinan en Cojutepeque a costurera

(Cojutepeque). De varios balazos fue ultimada el sábado anterior en esta ciudad, la señora María Elena Cubias Chirino, de 28 años de edad, y su su victimario fue capturado momentos después.

El hecho ocurrió como a las tres de la tarde, sobre la 7a. Calle Oriente, barrio Concepción de esta ciudad, sindicándose como autor del crimen al individuo Julio Villalta, quien fue perseguido y capturado ins- **Pasa a la página 29**

Intensa lucha para desalojar una finca

Tras un intenso cañoneo y fuego de infantería, efectivos militares combinados, recuperaron la finca "Bajo Opico", que desde la medianoche del sábado había caído en poder de grupos terroristas fuertemente armados, en número de ochocientos, según los informes oficiales.

Cuando la citada propiedad fue atacada de sorpresa por varios centenares de extremistas, murieron 9 soldados, 11 resultaron heridos, y 12 desaparecieron, supestandamente secuestrados por los atacantes.

La finca era custodiada por 32 solda-

dos, quienes presentaron seria resistencia a los grupos terroristas que llegaron de sorpresa.

Ante el enorme contingente de extremistas que se había apoderado de la finca "Bajo Opico", la Fuerza Armada se vio obligada a hacer uso adecuado de unidades combativas, hasta lograr ayer por la mañana, la recuperación del inmueble, numerosas armas, alimentos, pertrechos y todo cuanto pretendían robar los atacantes, según se nos informó ayer oficialmente. **Pasa a la página 29**

III Congreso Mundial Indígena en el Brasil

A preparar el III Congreso Mundial de Pueblos Indígenas, viajó ayer hacia Brasil, Adrián Esquino Lizco de la Asociación Nacional de indígenas Salvadoreños, con sede en Sonsonate.

El indígena Esquino Lizco, es primer vocal del Consejo Regional de Pueblos Indígenas de Centro América, y según informó antes de partir, en Brasil se reunirán hasta el **Pasa a la página 29**

Juez reconoce el cadáver de un anciano

En la morgue del Hospital Rosales, fue reconocido ayer el cadáver del anciano Julián Mejía Martínez, de 75 años, quien según dictamen médico, falleció por insuficiencia respiratoria y asidosis, producidas por haber ingerido varios medicamentos caseros sin control médico.

El caso es investigado por las autoridades del Juzgado Tercero de Paz de esta capital.

Más reconocidos

Autoridades de turno reconocieron los cadáveres de los hermanos José Alfonso Vázquez, de 24 años; Germán Vázquez, de 19 y el de Leonardo Santos Nerio, sobrino de los dos primeros, quienes aparecieron muertos a balazos sobre la Tercera Calle Poniente, detrás del Liceo Salvadoreño. Fueron encontrados **Pasa a la página 40**



DESCONOCIDA. Fue ultimada de un balazo en la cabeza, ayer en la Plazuela Ayala, esta persona, aún no identificada. Portaba una bolsa con ropa y vestía pantalón azul de lona, blusa estampada.



DESAPARECE. Manuel de Jesús Galindo Sanabria, de 32 años, desapareció después de causar alta en el Hospital Rosales. Reside en Colonia Luz, San Salvador. Viste pantalón ocre, camisa estampada fondo blanco.

17 vehículos y carreta quemados en San Miguel

Diecisiete vehículos automotores y una carreta tirada por bueyes, fueron quemados el domingo anterior por terroristas apostados en el kilómetro 145 de la llamada "Ruta Militar", que de San Miguel conduce a la frontera con Honduras.

Los extremistas vestían uniformes verde olivo y andaban fuertemente armados, supuestamente endrogados con regulares dosis de estupefacientes, según indicaron varias de las personas que vieron destruidos sus vehículos, como si fueran responsables de algo o tuvieran que ver en asuntos políticos. Explicaron que para los

extremistas, los que no están a su lado son sus enemigos, y partiendo de ese punto de vista, no respetan a niños, ancianos, hombres o mujeres, pobres o ricos, enfermos o saludables.

Según el informe proporcionado por las autoridades, los extremistas quemaron un autobús, cinco camiones, nueve pick-ups, dos motocicletas y una carreta.

Los camiones transportaban víveres, alimentos, refrescos, medicinas, para aliviar en parte las necesidades de supervivencia de los habitantes de la Zona Oriental, cuando la mano de los terroristas intervino para destruirlos con todo y **Pasa a la página 20**



QUEMA DE VEHICULOS. Dieciocho vehículos, incluyendo una carreta, fueron incendiados el domingo anterior por terroristas uniformados, de verde olivo en el kiló-

metro 145, a la altura del Cantón Hato Nuevo. Cuando vieron una patrulla del ejército, salieron huyendo hacia los montes vecinos.